

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

## С праздником поздравляют дети



На праздничный вечер, посвященный Дню пожилого человека, в Психоневрологическом интернате были приглашены не только ветераны этого учреждения, но и обеспечиваемые. Ведь, по сути, здесь все живут одной семьей. И даже когда человек уходит на заслуженный отдых, он остается желанным гостем для трудового коллектива и тем более для тех, кто годами проживает в интернате и о ком они заботились. Этому посвятила себя Р.В. Макаркина, много лет возглавлявшая Дом-интернат для престарелых и инвалидов и продолжающая трудиться по сей

день в Психоневрологическом интернате. Сорок лет отдала работе в интернате Г.П. Коршакова, у которой в трудовой книжке всего одна запись. Непростую ношу профессии старшей медсестры многие годы несла на себе В.Ф. Буянова. Они и их товарищи по работе, которых сегодня принято называть ветеранами, много и честно трудились, чтобы хорошо жилось попавшим сюда людям с трудной судьбой. И очень приятно было видеть, как много их пришло на праздник.

Украшенный нарядами цветами и шарами актовый зал заполнили люди с особой энерге-

тикой, которая выразилась такими дружными аплодисментами и благодарными словами, которые не часто услышишь даже на концертах звезд. А на сцене выступили просто дети.

Учащиеся Большеберезниковской средней школы—частые гости в специализированных учреждениях. Недавно были в Доме-интернате для престарелых и инвалидов, тоже по поводу Дня пожилых людей. И в Психоневрологическом интернате юных артистов принимают постоянно. В этот раз концерт особенно понравился. Руководители школьников, М.Г. Баулина и Е.Н. Макаркина, постарались подобрать подходящий репертуар, а дети прекрасно исполнили свои номера. В программе были песни и танцы, а сольные выступления сменялись ансамблями.

В каждой песне и стихах ведущих обязательно звучали слова благодарности старшему поколению за труд, преданность своей работе и коллективу, а ещё утверждение, что «есть в возрасте любом хорошее». Благодарностью же детям за прекрасный концерт стали не только аплодисменты, но и наборы сладостей от руководства интерната. Получилось, что стороны обменялись хорошим настроением.

Поздравление от детей дало начало основной части праздни-

ка. Директор интерната С.Б. Раздолькин пригласил ветеранов за праздничный стол, а молодые сотрудники продолжили программу новым представлением. Оказывается, в этом трудовом коллективе немало своих талантов. Ведущие вечера Т.А. Тренина и М.В. Гаврюшова задали тон всему мероприятию, подобрав за-

ратились к ветеранам заместитель Главы Администрации района А.А. Ямашкин и С.Б. Раздолькин. Кроме того, все гости прошли с экскурсией по своим бывшим рабочим местам, посмотрели, какие положительные изменения произошли в корпусах после ремонта, пообщались со своими подопечными. Так что



мечательные слова о ветеранах. Е.Б. Высокова и И.В. Акимова порадовали гостей хорошими добрыми песнями. А юмористическая сценка в исполнении тех же артистов окончательно развеселила всех собравшихся. Приятным дополнением стали поздравительные речи, с которыми об-

День пожилого человека в интернате можно назвать также Днем открытых дверей, где нашлось место и официальному празднику, и радости непосредственного общения. За что все от души благодарили нынешнее руководство и коллектив.

**Е. ТОПОРКОВА.**